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https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_643769.htm id="luob" class="xiho">1、属于

期间费用账户的是（ ）A.财务费用B.制造费用C.长期待摊费

用D.直接人工费标准答案：A解 析：期间费用包括财务费用

、管理费用、销售费用。 2、下列项目，属于负债的是（ 

）A.预付账款B.预收账款C.存货D.应收账款标准答案：B解 析

：ACD均属于资产 3、下列项目中，属于长期负债的是（ 

）A.短期借款B.应付职工薪酬C.预收账款D.应付债券标准答案

：D解 析：ABC均属于流动负债；长期负债包括长期借款；

应付债券；长期应付款 4、与计算“营业利润”无关的因素

是（ ）A.营业外收入B.公允价值变动收益C.管理费用D.财务

费用标准答案：A解 析：中大网校编写\营业利润＝营业收入

－营业成本－营业税金及附加－销售费用－管理费用－财务

费用－资产减值损失＋公允价值变动收益（或减公允价值变

动损失）＋投资收益（或减投资损失）。 5、所有者权益在

数量上等于（ ）A.企业流动负债减去长期负债后的差额B.企

业流动资产减去流动负债后的差额C.企业全部资产减去全部

负债后的差额D.企业长期负债减去流动负债后的差额标准答

案：C解 析：所有者权益是指企业所有者在企业资产中享有

的经济利益，其金额为资产减去负债后的余额。 6、资产类

账户的结构与权益类账户的结构（ ）A.一致B.相反C.基本相

同D.无关标准答案：B解 析：资产类账户借记增加；贷记减

少；权益类账户包括负债类账户和所有者权益类账户，均是

借记减少，贷记增加。 7、应付账款账户期初贷方余额



为35400元，本期贷方发生额为26300元，本期借方发生额

为17900元，该账户期末余额为（ ）A.借方43800B.借方27000

元C.贷方43800D.贷方27000元标准答案：C解 析：应付账款属

于负债类账户期末余额＝35400 26300-17900＝43800元，贷方

余额 8、会计科目与账户的本质区别是（ ）A.反映的经济内

容不同B.记录资产和权益的内容不同C.记录资产和权益的方

法不同D.会计账户有结构，而会计科目没有结构标准答案

：D解 析：会计科目仅仅是账户的名称，不存在结构；而账

户则具有一定的格式和结构。能够用来连续、系统、全面的

记录反映某种经济业务的增减变化及其结果。 9、某企业月

末编制的试算来源：www.100test.com来源：考试大来源

：www.examda.com平衡表中，全部账户的本月借方发生额合

计为900000元，除“短期借款”外其他账户的本月贷方发生

额合计为895000元，则短期借款账户（ ）A.本月借方发生额

为5000元B.本月贷方发生额为5000元C.月末借方余额为5000

元D.月末贷方余额为5000元标准答案：B解 析：根据试算平衡

公式本月全部账户借方发生额合计（900000）＝本月全部账

户贷方发生额合计（895000＋短期借款贷方发生额）短期借

款本月应该有贷方发生额5000元 10、企业接受的原始凭证有

错误，应采用的处理方法是（ ）A.本单位代替出具单位进行

更正B.退回出具单位，不予接受C.向单位负责人报告来源

：www.examda.com来源：考试大百考试题论坛D.由出具单位

重开或更正标准答案：D解 析：原始凭证有错误的，应当由

出具单位重开或更正，更正处应当加盖出具单位印章。
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